

**Марлин Уоткинс**  
Основано на реальных событиях

*«Писания когда читаю, Дух чувствую в них я. И Он в моей душе свидетельствует мне, что истинны Писания» (Сборник песен для детей, стр. 66).*

Люсия отерла слезу. Ей не хотелось, чтобы это увидели другие дети. Выйдя со школьного двора, она поспешила домой.

Люсия жила на небольшом красивом острове. Она была единственным членом Церкви в своей школе. Все остальные ходили в другую церковь. Они дразнили Люсию и не хотели с ней играть, потому что она была не такой, как все.

Это было не единственной проблемой. Иногда учителя не обращали внимание на Люсию, когда она поднимала руку.

«Но сегодня было еще хуже!» – подумала Люсия.

Она пнула камень, лежавший на дороге. Во время урока учительница прочитала стихи из Библии, которые были непонятны Люсии. Они звучали так, словно Небесный Отец, Иисус и Святой Дух – это одна и та же Личность. Потом учительница сказала, что *некоторые* церкви не верят тому, что записано в Библии. И посмотрела прямо на Люсию. Все в классе рассмеялись.

Люсию это обескуражило. Разве Небесный Отец, Иисус и Святой Дух – не отдельные Личности? Как же это понять?

Внезапно ей в голову пришла радостная мысль. Можно спросить об этом миссионеров! Они каждый день приходили в поселение, где жила Люсия. «Они знают, как мне помочь», – подумала Люсия.

Вернувшись домой, она увидела сестру Браун и сестру Руиз. Они помогали закачивать воду в емкость на крыше дома.

Люсия сразу же задала им свой вопрос. «Почему в Библии сказано, что Небесный Отец и Иисус – это одна Личность?»

Сестра Браун улыбнулась. «Хороший вопрос. Давай после обеда обратимся за помощью к Священным Писаниям».

Люсия не замечала вкуса чудесного супа *ропавьежа*, который приготовила мама. Ей хотелось только получить ответ!

Наконец, обед закончился. Люсия с миссионерками открыла Священные Писания. Они прочитали описание видения Джозефа Смита. Потом они прочитали рассказ о крещении Иисуса. И в том, и в другом Священном Писании говорилось, что Небесный Отец, Иисус и Святой Дух – это отдельные Личности.

«Почему же тогда в тех стихах говорится, что это одна Личность?» – спросила Люсия.

Сестра Браун стала листать страницы. «Давай прочитаем от Иоанна 17, где Иисус молится Небесному Отцу о Своих Апостолах».

Они стали читать по очереди. В этих стихах написано, что Иисус молился, чтобы Его Апостолы «были едины», как едины Он и Небесный Отец. Люсия насчитала три раза, когда Он говорил об этом.

«Апостолы не могут стать одной Личностью, – сказала сестра Руиз. – Но они *могли* стать едиными в своей вере и поступках. Именно так едины Небесный Отец, Иисус и Святой Дух».

У Люсии стало тепло на сердце. Она знала, что это влияние Святого Духа. Он говорил ей, что слова сестры Руиз истинны.

Небесный Отец и Иисус – это отдельные Личности. Но Они едины в Своих словах и делах. Люсия также знала, что Они любят ее. ■  
Автор живет в штате Калифорния, США.

## ОТВЕТ для ЛЮСИИ

*Люсию смущали слова ее учительницы. Кто мог бы помочь ей?*



### ПОМОЩЬ ИЗ СВЯЩЕННЫХ ПИСАНИЙ

Учительница Первоначального общества помогает мне находить ответы на мои вопросы в Священных Писаниях. Однажды я спросила: «Почему в наши дни не происходят великие чудеса?» И она помогла мне найти стихи, в которых говорится, что чудеса до сих пор происходят на Земле. Мне нравится находить ответы на свои вопросы в Священных Писаниях.

Эмили И., 10 лет, графство Сомерсет, Англия